王毅就美方侵犯中国主权的挑衅行为进一步阐述中方立场

坚决抵制美方的公然挑衅和政治赌博

新华社金边8月4日电 当地时 间2022年8月4日,国务委员兼外长 王毅在金边出席东亚合作系列外长会 期间就美方侵犯中国主权的挑衅行为 进一步阐述中方立场。

王毅表示,美方践踏国际法,违背 双边承诺,破坏台海和平,支持分裂主 义,鼓吹阵营对抗,是对中国人民与爱 好和平的地区各国人民的公然挑衅, 是必然带来恶劣影响的一场政治

王毅说,佩洛西的表演,是美国 政治、美国外交和美国信誉的再一 次破产,证明美国是台海和平的最 大破坏者,是地区稳定的最大麻烦 制造者,证明美国的"印太战略"极 其具有对抗性和危害性,证明美国 对国际规则的虚伪与双标。如果中 方不对美方这种狂躁、不负责任、极 不理性的行径予以坚决抵制,尊重 主权和领土完整的国际关系原则将 成为一纸空文,各种分裂分子和极

端势力将会变本加厉,本地区得来 不易的和平稳定局面将受到严重

干毅强调,这次事件是美方一手 策划和挑起的,前因后果一清二楚, 是非曲直一目了然。为避免这场强 加于中国的危机,中方做出了最大程 度的外交努力,但同时我们绝不会容 许危害中国的核心利益和民族复兴 进程,绝不会坐视美国打"台湾牌"服 务国内政治和政客的私欲,绝不会姑 息在本地区制造紧张、挑动对抗和策 动分裂。中方当前和今后采取的综 合措施,是必要、及时的防守反制,经 过慎重考虑和认真评估,旨在维护国 家主权和安全,符合国际法和国内 法,是对挑衅者的警示,也是对地区 稳定和台海和平的维护。各方应认 清当前危机的肇因和实质,共同反对 美方的冒险与挑衅,继续支持中方的 正当立场与举措,共同维护地区和台 海和平。

外交部发言人指出

美方有关涉台言论是典型的颠倒是非、贼喊捉贼

新华社北京8月4日电(记者 朱超)外交部发言人华春莹4日指出, 美方有关涉台言论是典型的颠倒是 非、贼喊捉贼。当前台海局势出现任 何紧张,都是美方一手造成的。美方 如果真心维护台海和平稳定,最重要、 最关键的是,立即言行一致、不折不扣 恪守一个中国原则,遵守中美三个联 合公报。

当日下午例行记者会上,有记者 问:据报道,美国务院不具名高官称, 中方不应以美国会众议长佩洛西访台 为由继续寻求改变涉台现状,如台海 局势在此访后出现任何升级或危机, 责任在中方。中方对此有何评论?

华春莹说,美方有关言论是典型 的颠倒是非、贼喊捉贼,反映出美方一

贯的霸道、蛮横无理。

第一,什么是台湾问题的现状? 事实一清二楚、明明白白。那就是:两 岸同属一个中国,台湾是中国领土的 一部分。两岸虽长期政治对立,但中 国的国家主权和领土完整从未分割。 这是台海问题的真正现状。

第二,谁在制造台海危机?美方 和"台独"势力勾连挑衅,这是导致台 海局势紧张的根本原因。近年来,民 进党当局放弃体现一个中国原则的 "九二共识",企图倚美谋"独"。而美 方出于干扰遏制中国发展进程的战略 目的,不断歪曲、虚化、掏空一个中国 原则,企图玩弄"台湾牌",以台制华, 不断提升美台接触水平,持续加大对 台军售。佩洛西冒天下之大不韪窜访

台湾,严重违反美国政府在台湾问题 上对中国政府作出的承诺,严重违反 国际关系基本准则,严重侵犯中国主 权和领土完整。

第三,谁应该对台海紧张事态负 责?中方已经反复明确表明佩洛西窜 台的严重性、危害性,并明确指出由此 造成的一切后果由美方负责承担,勿 谓言之不预。但美国政府和佩洛西唱 双簧,一意孤行。美方恶意挑衅在先, 中方正当防卫在后。中国政府有权采 取一切必要正当行动,坚决捍卫国家 主权和领土完整。

第四,谁在改变台海现状?美方 以25年前的错误先例为由为佩洛西 窜台狡辩,中方早已严肃指出,以前的 错误不能成为美方错上加错的借口。 中方绝不允许美方继续以"切香肠"方 式步步蚕食、虚化、掏空一个中国原 则,绝不允许美方以任何理由和借口 寻求逐渐改变台海现状。

"我愿再次强调,当前台海局势出 现任何紧张,都是美方一手造成的,其 根源都是佩洛西出于一己私利,一意 孤行,执意窜台,严重违背一个中国原 则。如果没有佩洛西窜台事件,就不 会走到今天的局面。"华春莹说,对此, 很多国家和很多媒体都有十分清楚正 确的认识,也都以不同方式向美方提 出了警告。

"美方如果真心维护台海和平稳 定,最重要、最关键的是,立即言行一 致、不折不扣恪守一个中国原则,遵守 中美三个联合公报。"华春莹说。

东部战区全天候位台岛周边海空域 组织实战化联合演训

新华社南京8月3日电(樊斌 李

秉宣)8月3日,中国人民解放军东部战 区组织战区海军、空军、火箭军、战略支 援部队、联勤保障部队等兵力,位台岛 北部、西南、东南海空域全天候实施实 战化联合演训,重点进行了联合封控、 对海突击、对陆打击、制空作战等演练,

检验了战区部队联合作战能力。

东部战区海军出动海空兵力位台 岛周边海空域展开联合军事行动。在 预警机引导下,海军数艘驱护舰位台 湾海峡、台岛北部、台岛西南和台岛以 东海域展开实战化警巡。海军航空兵 多架次战机抵近台湾海峡、台岛北部

空域实施空中警戒巡逻。全天,多个 岸海火力单元在战区统一指挥下,对 台岛周边重点舰船目标实施了多波次 模拟打击。

东部战区空军出动轰炸机、歼击机 等多型多架战机,赴台湾海峡多个空域 参加实战化演训任务。多架预警机对 台岛周边及任务空域,进行联合侦察预 警。在多源情报信息支撑下,各型战机 按照作战编组,体系出击、协同作战,对 台岛周边目标进行全天候、多方向、高 强度抵近慑压和联合海空突击。

火箭军、战略支援部队、联勤保障 部队也组织了相关实战化训练。

国防部新闻发言人谭克非 就我系列军事反制行动发表谈话

新华社北京8月4日申 8月2 日,美众议院议长佩洛西窜访中国台 湾地区,此举与美方不支持"台独"的 承诺背道而驰,是对中方严重的政治 挑衅,是对中美两国两军关系的严重 破坏,是对台海和平稳定的巨大冲击

和威胁。中方对此强烈愤慨、强烈反 对。中国军队说话是算数的。中国人 民解放军东部战区在台岛周边海空域 组织多军兵种联合对海突击、对陆打 击、制空作战等多科目针对性演练,组 织精导武器实弹射击,就是针对美台

勾连的严正震慑。

我们正告美方和民进党当局,"以 台制华"注定徒劳,"挟洋自重"没有出 路。美台勾连挑衅只会将台湾推向灾 难深渊,只会给广大台湾同胞带来深 重祸害。坚决维护中国国家主权和领

土完整是14亿中国人民的坚定意志, 中国实现完全统一是不可阻挡的历史 潮流。民意不可违,玩火必自焚。我 们将坚决捍卫国家主权和领土完整, 绝不为任何形式的"台独"行径和外部 干涉留下任何空间。

国际社会支持中方采取一切必要措施 反制美方挑衅行为

美国国会众议长佩洛西不顾中方 强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾 地区。国际社会严厉批评这一举动严 重侵犯中国主权和领土完整,同时表 示坚持一个中国原则,坚定支持中方 为捍卫国家主权和领土完整采取的一 切必要措施。

佩洛西窜访台湾 是干涉中国内政的挑衅行为

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表 示,佩洛西窜访台湾地区是挑衅举 动。俄坚持一个中国原则。台湾是中 国领土不可分割的一部分,中华人民 共和国政府是代表全中国的唯一合法 政府。俄罗斯联邦委员会(议会上院) 副主席科萨切夫在社交媒体上说,佩 洛西窜访台湾地区完全是挑衅。

尼加拉瓜总统奥尔特加谴责佩洛 西窜访台湾地区,认为这一行为是对 中国的挑衅。尼副总统穆里略表示, 尼加拉瓜支持中国捍卫主权,谴责美 方干涉中国内政的行为。

尼加拉瓜外长蒙卡达发表声明, 强烈谴责佩洛西挑衅中国。声明说, 尼政府坚决反对美方行动。在台湾问 题上,尼加拉瓜坚决支持中国捍卫国 家主权和领土完整。

古巴外交部发表声明说,坚决反 对美国企图破坏中国主权和领土完整 的行为,谴责美国干涉中国内政的行 径。古巴重申支持一个中国原则,承 认台湾是中国领土不可分割的一部 分。美方挑衅性活动破坏地区及国际 和平与安全。

朝鲜外务省发言人发表谈话说, 朝鲜谴责和反对外部势力在台湾问题 上的干涉行为,完全支持中国政府坚 决捍卫国家主权和领土完整的正义立 场。美国干涉内政、蓄意挑衅行径破 坏地区和平与安全。

坚持一个中国原则

刚果(布)外长加科索表示,坚持 个中国原则是刚果(布)始终不变的 立场。台湾问题纯属中国内政,这已 是国际社会共识。刚方坚定支持中方 为维护国家主权和领土完整采取的必 要措施。

委内瑞拉外交部发布政府公报 说,佩洛西窜访台湾地区是对中国内 政的严重干涉,委政府对此强烈谴 责。委政府呼吁国际社会关注和警惕 美国对中国主权和领土完整的侵犯以 及无视联大第2758号决议的行径。 委政府重申坚定不移地坚持一个中国

伊朗外交部发言人卡纳尼表示,伊 朗坚定支持一个中国原则。美方近期 干涉中国内政、损害中国领土完整的行 径引发局势紧张。美方举动只会加剧 不稳定、扩大纷争,伊朗表示谴责。

巴基斯坦外交部发言人办公室发 表声明,重申坚定奉行一个中国政策, 坚决支持中方维护国家主权和领土完 整。巴方认为,国与国发展关系应基 于相互尊重和不干涉内政原则。

南非国民议会事务主席弗罗里克 说,佩洛西窜访台湾地区违反一个中 国原则,是在干涉中国内政,公然违背 了美方此前作出的承诺。南非将一如 既往地尊重中国主权,坚持一个中国 原则。

支持中国采取必要措施 捍卫国家主权和领土完整

老挝外交部发表声明说,包括亚 太地区在内的世界和平稳定,是全球

各国合作发展的先决条件和根本基 础。老挝政府始终坚定奉行一个中国 政策,重申台湾是中国领土不可分割 的一部分。坚定支持中国国家统一大 业,反对任何制造"两个中国"或"一中 一台"的行径。

白俄罗斯外交部发表声明说,密 切关注佩洛西窜访台湾地区造成的紧 张局势,对美方干涉中国内政、使局势 升级的破坏行动表示关切。白方坚持 一个中国原则,支持中国为实现国家 统一采取的必要措施。

巴勒斯坦总统府发表声明,坚持 一个中国原则、支持中国捍卫国家主 权和领土完整的立场从未改变。巴勒 斯坦呼吁停止任何违反一个中国原则 的行为,强调中国有权捍卫国家主权、 安全和发展利益。

叙利亚外交部发表声明,强烈谴 责美国对中国的挑衅。声明说,佩洛 西窜访台湾地区侵犯中国主权和领土 完整,为全球增添动荡不安。叙方重 申,全力支持中方反对外部势力干涉 内政的努力和原则立场,支持中方为 捍卫国家主权和领土完整采取的一切 措施和行动。 新华社北京8月3日电



我国成功发射 陆地生态系统碳监测卫星



8月4日11时08分,我国在太原卫星发射中心使用长征四号乙遥 四十运载火箭,成功将陆地生态系统碳监测卫星以及搭载的交通四号 卫星和闵行少年星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

七夕到 花市俏



8月4日,消费者在云南昆明斗南花市选购鲜花。 七夕节,鲜花俏销,花卉市场鲜花销售升温。

新华社发

中国赴黎巴嫩维和部队 完成第20次轮换交接

据新华社贝鲁特8月4日电 (孔康谊 李竹林)中国第20批

与第21批赴黎巴嫩维和部队指 挥权力交接仪式3日在位于黎南 部省提尔市的中国维和部队营 地举行,标志着中国赴黎维和部 队顺利完成第20次轮换交接。 联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎 部队)司令拉萨罗少将、中国驻

黎巴嫩大使钱敏坚等人出席

交接仪式上,拉萨罗检阅了 中国维和部队,从第20批赴黎维 和部队指挥长叶方超手中接过 联合国会旗,郑重交到第21批赴 黎维和部队指挥长严小亮手中, 标志着中国两批赴黎维和部队

日本单日新增新冠确诊病例 接近25万例

据新华社东京8月3日电(记 者 华义)据日本广播协会电视 台统计,3日日本新增新冠确诊病 例249830例,再创该国疫情暴发 以来的新高,累计确诊达 13396555例。

统计显示,3日日本新增死亡 病例 169 例, 创过去4个多月以 来的新高,累计死亡33032例。 当天,日本47个都道府县中有24 个道府县新增确诊病例都创下 新高。

(上接01版)坚决反对任何国家以 任何方式插手台湾问题。

中国各民主党派作为中国特 色社会主义参政党,有着热爱祖 国和爱好和平的光荣传统,一直 努力推动两岸关系和平发展,是 国家主权安全发展利益的坚定捍 卫者。我们坚决支持中国政府为 捍卫国家主权和领土完整所采取 的一切必要措施。

实现祖国完全统一是全体中 华儿女的共同心愿和神圣职责, 中国政府和中国人民的决心坚如 磐石。祖国必须统一,也必然统 一。这不以美方一些顽固反华势 力的意志而转移,不被"台独"分 裂势力的痴心妄想而左右。任何 逆历史潮流而动、阻挠中国完全 统一和中华民族伟大复兴的企图 注定失败。

中国国民党革命委员会中央 委员会

中国民主同盟中央委员会 中国民主建国会中央委员会 中国民主促进会中央委员会 中国农工民主党中央委员会 中国致公党中央委员会 九三学社中央委员会 台湾民主自治同盟中央委员会

2022年8月4日

债权债务公告

泰安市泰山区岱庙街道迎春二社区卫生所(统一社会信用代码: 2370902MJE596240Q),经我单位第5届3次理事会会议表决同意,决定向登 己管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。 发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务 人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:泰安市泰山区岱庙街道迎春小区42号楼,联系人:王相钧,联系电话:0538-6188868。 泰安市泰山区岱庙街道迎春二社区卫生所

2022年8月4日

声明

◇肥城市烟草专卖局2016年2月26日至2016年5月9日,开具的"山 东省非税收通用票据"编号为: A101005952431—A101005952480 共计50份票据留存根不慎丢失,特此声明

泰安日报社出版 社址:泰安市泰山大街333号 编辑部:8289600 广告中心:8630200

发行中心:8289653 印务中心:8229282

记者部:8289714

邮政编码:271000

泰安日报新闻报道监督举报邮箱:tarb96009999@126.com 全年定价:480元 印刷:泰安日报社印刷厂 编委办公室:8289606 本报自办发行